 ՏԵՂԵԿԱՆՔ ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
«ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2019 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 26-Ի ԹԻՎ 112-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ԵՎ ԼՐԱՑՈՒՄՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ
1. Իրավական ակտի ընդունման անհրաժեշտությունը (նպատակը).
Սույն իրավական ակտի ընդունմամբ նախատեսվում է Մեղրի համայնքի 2020 թվականի բյուջեում վերաբաշխումների և լրացումների հաշվին իրականացնել բյուջեով չնախատեսված ծախսերի ֆինանսավորումներ: Մասնավորապես նախատեսվում է՝ 
        1. Մեղրի համայնքի բյուջեի վարչական մասում կատարել հետևյալ փոփոխությունները և լրացումները.

Վարչական մասի եկամուտներում
<<Ֆիզ. անձ. և կազմ. նվիրաբեր-ից համայնքին, վերջ. ենթ. բյուջ. հիմն. տնօրինմ. անց. գույքի (հիմն. միջոց կամ ոչ նյութ. ակտիվ չհանդիս.)իրաց-ից և դրամ. միջ-ից ընթ. ծախս-ի ֆինանս. համար համայնքի բյուջե ստաց. մուտք` տրամ. ներք. աղբյուր-ից>> հոդվածից նվազեցնել 23,060,000 ՀՀ դրամ և ավելացնել <<Այլ դոտացիաներ>> հոդվածին:
Պետության կողմից տեղական ինքնակառավարման մարմիններին պատվիրակված լիազորությունների իրականացման ծախսերի ֆինանսավորման համար պետական բյուջեից ստացվող միջոցներ հոդվածին ավելացնել 77,500 ՀՀ դրամ:
Վարչական մասի ծախսերում
1.1 Նվազեցնել Նախադպրոցական կրթություն ծրագրի  «4511» հոդվածից` 5,922,240 ՀՀ դրամ,
1.2 Ավելացնել՝ 
         ա) Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ (այլ դասերին չպատկանող) ծրագրի՝ 
«4241» հոդվածին` 100,000 ՀՀ դրամ, համայնքի կարիքների համար չափագրման ծառայությունների ձեռքբերման ծախսերի ֆինանսավորման համար,
«4251» հոդվածին` 500,000 ՀՀ դրամ, համայնքի կարիքների համար ընթացիկ նորոգման և նյութերի ձեռքբերման ծախսերի ֆինանսավորման համար:
 բ) Աղբահանում ծրագրի «4511» հոդվածին` 5,322,240 ՀՀ դրամ, <<Մեղրիի կոմունալ տնտեսություն, բարեկարգում>> ՀՈԱԿ-ի կողմից մատուցվող ծառայություննների և իրականացվող աշխատանքների լրացուցիչ ֆինանսավորման համար:
2. Մեղրի համայնքի բյուջեի ֆոնդային մասում կատարել հետևյալ փոփոխությունները և լրացումները
2.1 Նվազեցնել Նախադպրոցական կրթություն ծրագրի «5113» հոդվածից` 1,100,000 ՀՀ դրամ,
2.2 Ավելացնել Ոռոգում ծրագրի «5113» հոդվածին` 1,100,000 ՀՀ դրամ, Մեղրի համայնքի Ագարակի գոյություն ունեցող ջրավազանի վերանորոգման եվ բարեկարգման, Վահրավարի գոյություն ունեցող ջրավազանի վերանորոգման, Կարճևան, Լեհվազ և Նռնաձոր գյուղերի նոր ջրավազանների կառուցման աշխատանքների լրացուցիչ ֆինանսավորման համար:

      2. Կարգավորման նպատակը և բնույթը.

       1. Սույն որոշումով նախատեսվում է ծրագրային վերաբաշխումների միջոցով գումարներն ուղղել <<Մեղրիի կոմունալ տնտեսություն, բարեկարգում>> ՀՈԱԿ-ի կողմից մատուցվող ծառայություննների և իրականացվող աշխատանքների ֆինանսավորմանը, Մեղրի համայնքի Ագարակի գոյություն ունեցող ջրավազանի վերանորոգման եվ բարեկարգման, Վահրավարի գոյություն ունեցող ջրավազանի վերանորոգման, Կարճևան, Լեհվազ և Նռնաձոր գյուղերի նոր ջրավազանների կառուցման աշխատանքների ֆինանսավորմանը:

3. Ակնկալվող արդյունքը.
1. Համայնքի կողմից մատուցվող ծառայությունների շարունակականության ապահովում:
2. Մեղրի համայնքի Ագարակի գոյություն ունեցող ջրավազանի վերանորոգման եվ բարեկարգման, Վահրավարի գոյություն ունեցող ջրավազանի վերանորոգման, Կարճևան, Լեհվազ և Նռնաձոր գյուղերի նոր ջրավազանների կառուցման աշխատանքների լիարժեք իրականացում:
        4. Ակտի նորմատիվ բնույթի հիմնավորվածությունը
       Համաձայն <<Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին>> օրենքի 34-րդ հոդվածի 2-րդ մասի՝ սույն ավագանու որոշման նախագիծը հանդիսանում է նորմատիվ իրավական ակտ:

ՀԱՄԱՅՆՔԻ  ՂԵԿԱՎԱՐԻ ՏԵՂԱԿԱԼ`                        Ա. ՍԱՄՎԵԼՅԱՆ
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« Մեղրի համայնքի ավագանու 2019 թվականի դեկտեմբերի 26-ի թիվ 112-Ն որոշման մեջ փոփոխություններ և լրացումներ կատարելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունմամբ այլ իրավական ակտեր ընդունելու անհրաժեշտություն չկա:

ՀԱՄԱՅՆՔԻ  ՂԵԿԱՎԱՐԻ ՏԵՂԱԿԱԼ`                        Ա.  ՍԱՄՎԵԼՅԱՆ
ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2019 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵրԻ 26-Ի  ԹԻՎ 112-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ԵՎ ԼՐԱՑՈՒՄՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐՈՒՄ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐՈՒՄ ՍՊԱՍՎԵԼԻՔ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ

«Մեղրի համայնքի ավագանու 2019 թվականի դեկտեմբերի 26-ի  թիվ 112-Ն որոշման մեջ փոփոխություններ և լրացումներ կատարելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունումը Մեղրի համայնքի բյուջեի ծախսերի և եկամուտների վրա ազդեցություն չի ունենա:

ՀԱՄԱՅՆՔԻ  ՂԵԿԱՎԱՐԻ ՏԵՂԱԿԱԼ`                        Ա.  ՍԱՄՎԵԼՅԱՆ
