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<<ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔՈՒՄ 2022 ԹՎԱԿԱՆԻ ՀԱՄԱՐ ՕՐԵՆՔՈՎ ՉՍԱՀՄԱՆՎԱԾ ՏԵՂԱԿԱՆ ՎՃԱՐՆԵՐԻ ՏԵՍԱԿՆԵՐՆ ՈՒ ԴՐՈՒՅՔԱՉԱՓԵՐԸ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

   Սույն ավագանու որոշման նախագծով սահմանվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի Մարզի Մեղրի համայնքում օրենքով չսահմանված տեղական վճարների հետ կապված փոխհարաբերությունները:
 <<Տեղական տուրքերի և վճարների մասին>> օրենքի 8-րդ հոդվածի 2-րդ մասի համաձայն՝ համայնքի ավագանին լիազորված է սահմանել սույն օրենքի տեղական վճարների տեսակների մեջ չներառված տեղական վճարների նոր տեսակներ և դրանց դրույքաչափերը:
  Սույն ավագանու որոշման նախագծով սահմանվում են <<Տեղական տուրքերի և վճարների մասին>> օրենքում չներառված, Մեղրի համայնքի կողմից մատուցվող ծառայությունների տեսակներն ու վճարների դրույքաչափերը: Տվյալ տեղական վճարները հանդիսանում են  համայնքի բյուջեի եկամուտների ձևավորման աղբյուրներ:
  Համաձայն << Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին>> օրենքի 2-րդ հոդվածի 1-ին մասի 1)-ին կետի՝ սույն ավագանու որոշման նախագիծը հանդիսանում է նորմատիվ իրավական ակտ:
 Հաշվի առնելով հետևյալը՝ Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Մեղրի համայնքում 2022 թվականի համար օրենքով չսահմանված տեղական  վճարների տեսակներն ու դրույքաչափերը սահմանելու մասին>> որոշման նախագիծը:





[bookmark: _GoBack]ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                      Բ. ԶԱՔԱՐՅԱՆ


