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    Որոշման նախագծով նախատեսվում է Վարդանիձոր բնակավայրի վարչական տարածքում գտնվող, քաղաքացու սեփականություն հանդիսացող արդյունաբերության, ընդերքօգտագործման և այլ արտադրական նշանակության օբյեկտների հողերի կատեգորիա 0,175 հա <<գյուղատնտեսական, արտադրական օբյեկտների հողեր>> գործառնական նշանակության հողամասը փոխադրել բնակավայրերի նշանակության հողերի կատեգորիա՝ <<հասրակական կառուցապատման հողեր>>:   
     Նշված հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության համար հիմք է հանդիսացել քաղաքացի Մարտիրոս Վանիկի Ավետիսյանի համայնքի ղեկավարին ուղղված դիմումը և Մեղրի համայքնի ավագանու Վարդանիձոր բնակավայրի համակցված տարածական պլանավորման փաստաթղթերը հաստատելու մասին որոշումը:                                                                                              
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Մեղրի համայնքի ավագանու << Մեղրի համայնքի Վարդանիձոր բնակավայրի համակցված տարածական պլանավորման փաստաթղթերում նախատեսվող փոփոխությունը քննարկելու մասին >> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում  և բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա:  
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