ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
Որոշման նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Կարճևան բնակավայրի համակցված  տարածական պլանավորման փաստաթղթերում կատարել փոփոխություն,որպես առաջնահերթ միջոցառում,  բնակավայրերի նշանակության  բնակելի  կառուցապատման հողեր փոխադրել իրավաբանական  անձի սեփականություն հանդիսացող  գյուղատնտեսական նշանակության վարելահող հողերից 0,2973 հեկտար  /կադաստրային ծածակագիր՝ 09-051-0435-0007/՝ազատ տնտեսական գոտու գործունեության ընդլայնման համար, որի  համար հիմք է հանդիսացել  իրավաբանական անձի դիմումը:
Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Կարճևան բնակավայրի համակցված տարածական պլանավորման փաստաթղթում փոփոխություն կատարելու, հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» ՀՀ Սյունիքի մարզի  Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:

ՏԵՂԵԿԱՆՔ
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Կարճևան բնակավայրի համակցված տարածական պլանավորման փաստաթղթում փոփոխություն կատարելու, հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Կարճևան բնակավայրի համակցված տարածական պլանավորման փաստաթղթում փոփոխություն կատարելու, հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի մուտքերը կավելանա 693 750/վեց հարյուր իննսուներեք հազար յոթ հարյուր հիսուն/ ՀՀ դրամով, իսկ ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 


ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐԻ ԱՌԱՋԻՆ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                           Խ․ ԱՆԴՐԵԱՍՅԱՆ
