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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
Նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասերի (4 միավոր) սերվիտուտի իրավունքով «Լիճքվազ» ՓԲԸ-ին տրամադրված սերվիտուտի պայմանագրերի ժամկետները երկարաձգել:
Որոշման նախագծի համար հիմք են հանդիսացել «Լիճքվազ» ՓԲԸ-ի կողմից 2022 թվականի նոյեմբերի 8-ին Մեղրի համայնքի ղեկավարին ուղղված N 5112 գրությունը, ըստ որի նախատեսվում է սերվիտուտի պայմանագրերի ժամկետները երկարաձգել 3 տարի ժամանակահատվածով:
Ելնելով վերոգրյալից՝ Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի և «Լիճքվազ» ՓԲԸ-ի միջև կնքված հողամասերի սերվիտուտի պայմանագրերի ժամկետները  երկարաձգելու մասին» ավագանու որոշման նախագիծը:
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«Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի և «Լիճքվազ» ՓԲԸ-ի միջև կնքված հողամասերի սերվիտուտի պայմանագրերի ժամկետները  երկարաձգելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։
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